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Контрольная работа по теме «Системы счисления»
Вариант 1

1. Запишите алфавит 13-ой системы счисления.

2. Запишите первые 20 чисел 5-ой системы счисления.

3. Перевести числа, записанные в десятичной системе счисления в семеричную систему счисления: 125 и 357.

4. Переведите числа из 16-ой системы счисления в 8-ую систему счисления:15A2;  549D;  C3081;  4B3F6.
5. Переведите числа из 8-ой системы счисления в 16-ую систему счисления: 6004;  1207;  77531;  6012.

6. Вычислите в двоичной системе счисления:

А)  1110002+101102


Б)  101112+10012
В)  1101012 - 100112


Г)  100012 - 10112
7. Вычислите в восьмеричной системе счисления:

А)  13578+45648


Б)  17618+55578
В)  765118 - 456778


Г)  574138 - 63578
8. Вычислите в шестнадцатеричной системе счисления:

А)  D45316+56CC16


Б)  4F3E16+E4F516
В)  D5A3116 - 8957716

Г)  12FB216 – 866D16 
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Вариант 2

1. Запишите алфавит 14-ой системы счисления.

2. Запишите первые 20 чисел 6-ой системы счисления.

3. Перевести числа, записанные в десятичной системе счисления в пятеричную систему счисления: 225 и 417.

4. Переведите числа из 16-ой системы счисления в 8-ую систему счисления:25A7;  509A;  D3091;  6B1E2.

5. Переведите числа из 8-ой системы счисления в 16-ую систему счисления: 7040;  2306;  66537;  5032.

6. Вычислите в двоичной системе счисления:

А)  1010112+101012


Б)  110112+11012
В)  1100012 - 110112


Г)  110012 - 101112
7. Вычислите в восьмеричной системе счисления:

А)  24648+71348


Б)  71368+65378
В)  741118 - 455678


Г)  641318 - 54378
8. Вычислите в шестнадцатеричной системе счисления:

А)  D53716+73CC16


Б)  5F4E16+E8F916
В)  D3A1216 - 7984416

Г)  13FB116 – 755D16
Ответы
Вариант1 

1. 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,А,В,С

2. 0, 1, 2, 3, 4, 10, 11, 12, 13, 14, 20, 21, 22, 23, 24, 30, 31, 32, 33, 34

3. 12510 = 2367

35710 = 10207  

4. 15A216= 126428
549D16 =522358
C308116 = 30302018
4B3F616 =11317668
5. 60048=С0416
12078= 28716
775318=7F5916
60128=C0A16
6. А)  10011102


Б)  1000002
В)  1000102


Г)  1102
7. А)  61438


Б)  75408
В)  306128


Г)  510348
8. А)  12B1F16


Б)  1343316
В)  4С4ВА16


Г)  А94516
Ответы

Вариант2

1. 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A.B.C.D
2. 0,1,2,3,4,5,10,11,12,13,14,15,20,21,22,23,24,25,30,31

3. 22510=14005


41710=31325
4. 25A716=226478
509A16=502328
D309116=32302218 
6B1E216=15307428
5. 70408=Е2016
23068=4С616
665378=6D5F16
50328=A1A16
6. А)  10000002


Б)  1010002
В)  101102


Г)  102
7. А)  116208


Б)  156758
В)  1417008


Г)  564728
8. А)  1490316


Б)  1484716
В)  5А1СЕ16


Г)  СА5416
Использованные  материалы:

Все задания были разработаны мною самостоятельно.
